



信阳晚报社小记者 市九小 四(1)班 杜仕洋

信阳晚报社小记者  
浉河区十小 吴宝君  
辅导老师 李静

A

盼呀,盼呀,终于盼到“六一”了,这是我们自己的节日!这一天,阳光明媚,万里无云。我和爸爸、妈妈、妹妹一起到公园去游玩。

来到公园,我们首先要乘坐过山车。我怀着紧张和激动的心情坐到车上,一阵铃声响起,过山车缓缓地斜坡前进,我的心绷得紧紧的。忽然,车子猛地震动,将要快速滑行,我双手紧抓住扶手,心里就像十五个吊桶打水——七上八下,身体随着疾驰的过山车飞速前进。不一会儿,车开了到一个拐弯处,看到这惊心动魄的情景,我忍不住惊叫起来,心想,它会不会把我甩出去呀!很快,过山车安然无恙地通过了,缓缓地停了下来。我们高高兴兴地下车了,心还在怦怦直跳。

接下来,我们又玩了秋千转椅、碰碰车等其他游戏项目,然后去参观了动物园。在那里,我看到了威猛的老虎、调皮的猴子、美丽的孔雀,真让人流连忘返。

太阳快落山了,我们依依不舍地坐车回家。望望窗外,天还是那么蓝,云朵还是那么白,马路两边郁郁葱葱的树木好像在跟我们说再见。这一天可真让人陶醉啊!

B

“六一”儿童节,我们小记者在信阳晚报社的组织下来到了金牛山公园。

刚一下车我就被眼前的景色所吸引,一座金牛雕像耸立在公园中间,大门中间一个大舞台,上面写着“金牛古镇河南非物质文化遗产展演:庆六一巨献专场”。随后一名姐姐上台为我们讲解茶文化的知识,讲了茶应该怎样冲泡。活动结束后小记者纷纷为各自的妈妈送上了茶水。妈妈接过我亲手端的茶,品了一口竟然说味道的确不错。我惊奇地问,妈妈,怎么不一样呢?妈妈看看我笑了,说,味道很甜,因为这是儿子亲手给妈妈端的茶水,里面有儿子对妈妈的爱。

接下来,我们随着队伍来到了陶瓷体验馆,虽然

体验馆不大,可是摆放着各种各样形状万千的陶瓷。有手掌形的、碗状的、动物形状的……形态万千,看得我眼花缭乱,简直不敢想象这都是用泥巴制作的。

接着带队叔叔把我们领到了荷花池,观赏荷花。只见池中各色荷花摇晃着脑袋有礼貌地迎接着我们。我被这一片美丽的景色吸引,淡淡的清香扑鼻而来。坐在亭下乘凉欣赏着美景,感觉是那么舒服。

参观到最后我们又欣赏了有名的罗山皮影戏,这是我第一次近距离地观看皮影戏,也让我学到了很多知识。

时间过得真快,转眼到了午时,该和金牛山古城说再见了,我依依不舍地坐上了车。

这个“六一”是我过得最快乐的“六一”。

信阳晚报社小记者 平桥区二小 四(4)班 陈曾妍 辅导老师 肖玲

C

在一个太阳高照的星期一,我从梦中醒来,一看日历,发现那天是我们的节日——“六一”儿童节。

走在上学的路上,我发现那些和我们儿童有关的店面都做了各式各样的装扮。我来到学校,发现旗台上摆放着五颜六色的鲜花,电子屏幕上显示“祝小朋友六一快乐”的字样。放学的时候,爸爸对我说:“儿子,今天是六一儿童节,我要带你去西亚广场玩。”我当然十分乐意啦!

写完作业后,爸爸带我到了广场,让我玩一个叫碰碰车的游戏。我启动车子来到游戏轨道上,刚开始我还没坐好,别人就给我来了个先发制人,把我给撞

退了。我可不甘示弱,连忙拐弯撞他,撞了他之后准备立马逃跑,谁知碰碰车却突然往后转,我加大油门还是一直往后撞,并且转得更快乐,就这样我在原地弹来弹去。爸爸见我这么狼狈,扑哧一声笑了,说:“宝贝,你刚才撞了人家的车后急着逃跑,忘了打正方向了,现在你的方向盘都握反啦,车子要是前进才怪呢!”哦,还真是这样,我刚把方向盘调整好,发现别人又准备撞我了,这次我猛踩油门向他撞去,他果然被我撞退了。当我准备乘胜追击时,游戏时间到了,我不得不结束了这场游戏,可我还是意犹未尽。

这是令我最难忘的一次“六一”儿童节!

## 我的梦想

信阳晚报小记者 市三小 三(6)班 柴欣然 辅导教师 杨红

我有一个美好的梦想,一直藏在我的心底,就是变成一只美丽的小鸟在天空中自由自在地飞翔。

我变成了一只美丽的小鸟。有着一双华丽的翅膀,一条长长的尾巴,浑身布满了彩色的羽毛,翅膀上的羽毛极为鲜艳。我展开翅膀飞到了锡林郭

勒大草原。小草碧绿,花儿盛开,清亮的湖水映出太阳的七彩光芒。成群的牛羊悠闲地嚼着青草,小马驹蹦蹦跳跳撒着欢儿,只有微风吹来小草倾斜才能看见它们。这充分证实了一句话:风吹草低见牛羊。我在这里待了很久……我又展开翅膀飞到了卢沟桥的上空,想目睹一下卢沟桥是否和课文里一样。我停在一只石狮上,一边数着石狮一边欣赏着卢沟桥的景色。501个石狮姿态各异:或母子相抱或相互戏耍……真是千姿百态,栩栩如生,不愧为“美的奇观”。我恋恋不舍地离开

了卢沟桥,又一次展开翅膀飞到了大海的上空,眼前的美景让我惊呆了,大海一望无际,海水碧蓝,海浪激起的泡沫像一堆堆白雪。我情不自禁地叫了起来:“啊,大海真美呀!”接着,我又看见五彩缤纷的贝壳,白的、粉的、蓝的、紫的,让我眼花缭乱……我仿佛看见了金色的沙滩上那个身穿天蓝色连衣裙的小姑娘正在拾贝壳,身后留下了一串小小的脚印……

这就是我的梦想。亲爱的杨老师引导我们在课本中感知世界的真善美,激发了我丰富的想象力和对美好的渴望。你要和我一起吗?



## 我喜欢的一個人

信阳晚报社小记者

市三小 三(3)班 陈辉桐



我有一位和蔼可亲的好妈妈,今年三十六岁了,不高的个子、微胖的身材,白里透红的脸上长着一双不大不小的眼睛,还戴着一副眼镜。高高的鼻梁下,一张微微上翘的嘴巴。她喜欢穿一身花衣服,扎个马尾辫,显得端庄清秀、美丽大方。

妈妈性格开朗、对人和气,对我更是关心爱护无微不至。我打心眼里喜欢我的妈妈。

记得那是去年六月的一天下午,天空乌云密布,下起了倾盆大雨,我吃过晚饭,感觉头晕眼花,我对妈妈说:“妈妈,我的头好晕,眼好花。”妈妈一摸我的头,惊讶地说:“你发烧了,走,我们去医院吧!”妈妈话音刚落,就紧紧地拉着我的手,打着伞出发了。走在去医院的路上,风呼呼地吹,小树苗弯下了腰,雨哗哗地下,路非常难走,出租车也不好打。我们只好深一脚、浅一脚地向前走,妈妈把伞打在我的头顶上,她的肩膀都淋湿了。我们走了40分钟,才走到医院门口。妈妈一到医院,就去给我挂号,直到我输上了液,她才松了一口气。打完针,妈妈又喂我吃药,累得气喘吁吁。

每当我唱起《世上只有妈妈好》这首歌时,我就想起了她,我爱您妈妈,您是我最喜欢的一个人。